

# 濮阳市民政局党史学习教育

## 简 报

第 10 期

濮阳市民政局党史学习教育办公室

2021 年 4 月 7 日

---

### 参观红色教育基地 开展党史学习教育

为进一步开展好党史学习教育，激励党员干部继承和发扬党的光荣传统。4月7日上午，市救助管理站支部组织党员前往濮阳第一个党支部—濮阳市南乐县佛善村党支部参观学习，追寻红色记忆，回顾党的光辉历程，接受精神洗礼。

通过工作人员生动、细致的讲解和观看展板、视频，我们了解了濮阳市第一个党支部在组织成立、抗日战争、解放战争、新中国成立四个时期的酝酿、建立、曲折发展和逐渐壮大的过程。党员同志们被英勇先烈们的事迹深深感动。

在工作人员的讲解中，我们学习到了刘大风同志的革命事迹，1927年初，大名七师中共党员刘大风（又名安明）根据党组织要求，在家乡南乐县近德固乡佛善村进行革命宣传，发展党的组织。并于4月在刘大风家里成立了中共佛善村党支部，是濮阳市第一个中共基层组织。它标志着共产党的种子较早在濮阳大地上传播生根、开花结果。佛善村党支部的成立及其领导的早期农民运动，唤起了群众觉悟，发展壮大党的组织，同地主豪绅开展了一系列反压反剥削的斗争，为后来大规模革命斗争奠定了思想和组织基础。





党员们都纷纷表示，这是一次深刻的党性教育和灵魂洗礼，为作为一名党员而自豪，要牢记党员的初心，在以后的工作中，践行一名合格党员的使命，充分发挥党员的模范带头作用。





---

报：市党史学习教育领导小组办公室

送：局班子成员，调研员、副调研员

发：各科室、局属各单位

---

核发：冯斌

编校：李莹莹

---